## СОВЕТ АЛЬДЕРМЫШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ӘЛДЕРМЕШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422711, Республика Татарстан, Высокогорский район, с.Альдермыш, ул. Хабибуллина, 2

422711, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Әлдермеш авылы, Хабибуллин ур., 2

Тел./факс: +7(84365) 79-4-03, e-mail: Alder.Vsg@tatar.ru

## РЕШЕНИЕ 19 августа 2024 г.

**KAPAP** № 108

О внесении изменений в Решение Совета Альдермышского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 04.10.2021 года № 37 «О бюджетном процессе в Альдермышском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан»

На основании протеста прокуратуры Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 23.07.2024 № 02-08-01, в соответствии Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет Альдермышского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Альдермышское сельское поселение Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное Решением Совета Альдермышского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 04.10.2021 года № 37 «О бюджетном процессе в Альдермышском сельском поселении Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 13.12.2021 № 44, от 27.02.2024 г. № 93) следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 1 статьи 9 дополнить подпунктом 14 следующего содержания:
- «14. формирует в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» сведения об объектах капитального строительства и объектах недвижимого имущества, источником финансового обеспечения (софинансирования) капитальных вложений в которые являются средства федерального бюджета (кроме объектов капитального строительства и объектов недвижимого имущества, включенных в государственный оборонный заказ).».

2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на официальном муниципального образования «Высокогорский муниципальный район Республики Татарстан» в сети интернет по адресу: https://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального

опубликования (обнародования).

Глава сельского поселентя Альдермыйского

Н.А. Усманов